赛鸽呼吸道疾病

有几种呼吸道疾病会影响我们的鸽子,但为了更好地总结,我们只讨论三种。

鸟类病或鹦鹉热

传染性鼻炎

慢性呼吸系统疾病或支原体病

影响上气道的那些,如 Ornithosis 和 Corvza 以及影响主要是支原体病的下气道的那些

鸟类或鹦鹉热

这是由衣原体产生的,在鹦鹉中很常见,它是一种人畜共患病,这意味着它可以感染人类,特别是如果它们受到免疫抑制(移植或患有艾滋病)。

这种疾病会出现消化系统症状,如绿色或黄色腹泻和呼吸系统症状、结膜炎、鼻窦炎,它们用张开的喙呼吸,我们感觉到的最典型的东西是呼啸的呼吸噪音。

传染是通过通风不良的鸽舍中的分泌物和灰尘,它们也可以通过排便的食物或水感染。另一种形式的传染是从父母垂直传染给小鸡。

治疗

选择的药物是:

土霉素

强力霉素

阿奇霉素

恩诺沙星

必须考虑到衣原体侵入细胞内,因此治疗必须连续多天,在15到20天之间,在某些情况下治疗已经进行了6周。鸽友观察到的主要特征是鸽子发出的声音,就好像它是哨子一样。

应与鼻炎和传染性鼻炎进行鉴别诊断。

Coryza,虽然有类似的症状,但没有那种口哨,用四环素或氟苯尼考治疗,疗程为7天,疾病容易痊愈。

慢性呼吸道疾病或支原体病

这种支原体影响支气管、细支气管、肺、尤其是气囊、产生气囊炎。

我们可以看到我们的运动员不想飞而且有些肿胀,我们没有注意到粘液或结膜炎。如果我们进行尸检,会在气囊中看到白点(脓液)。

治疗

虽然抗生素的范围很广,但使用最多的是泰乐菌素、氟苯尼考和恩诺沙星。治疗连续 5 至 7 天。

费边波里尼

兽医

省级注册395